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Изасланик УН за Сирију Стафан де Мистура запитао се о америчком ангажовања у
тражењу политичког решења о тој земљи.

  

  

Он је то рекао неколико дана уочи наставка међусиријских преговора у Женеви под
покровитељством светске организације.

  

"Где су САД? Не могу да вам кажем јел ништа не знам", рекао је Де Мистура на
безбедносној конференцији у Минхену, која данас завршава.

  

Он је рекао да разуме да САД имају три приоритета, борбу против Исламске државе,
ограничење утицаја једног регионалног актера, мислећи на Иран, као и да се не доводи
у опасност један од својих главних савезника у региону. 
  
  Де Мистура је додао да се сад у Вашингтону расправља како решити ту "квадратуру
куга". Али он је поставио питање САД-у да ли желе дефинитивно да победе Исламску
државу, јер, како је рекао, да би се то остварило неопходно је наћи веродостојно
политичко решење за Сирију. 
  
  Администрација председника Доналда Трампа до сада је давала мало знакова о свом
учешћу у дипломатским напорима за решење шестогодишњег сиријског сукоба, пише
АФП. 
  
  Није се изјаснила ни о томе како види политичко решење, посебно о судбини сиријског
председника Башара ал Асада. Опозиција тражи да Ал Асад оде као што је дуго
тражила и администрација бившег председника САД Барака Обаме. 
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  Специјални амерички изасланик из међународне коалиције за борбу против
екстремиста Брет Мак - Гурк, који је учествовао у дебати у Минхену, рекао је да се
америчка администрација управо преиспитује цео процес од почетка до краја. 
  
  "Бићемо врло егоистични када је реч о заштити и промоцији наших интереса", додао је
он. 
  
  Нови међусиријски преговори треба да се наставе у четвртак у Женеви под
покровитељством УН, после три рунде у 2016, у којима није остварен никакав напредак
због великог јаза између зарачених страна око политичке транзиције и Ал Асадове
судбине. 
  
  "Време је да се поново проба", рекао је де Мистура подсећајући да су се услови
променили са приближавањем између Москве, савезника власти у Дамаску и Анкаре
која подржава опозицију. 
  
  Захваљујући том приближавању крајем децембра успостављено је примирје, врло крхко
додуше, и процес преговора у Казахстану усмерених пре свега на поштовање тог
примирја. 
  
  Разговори у Женеви ће се односити на резолуцију УН 2254, међународну мапу пута о
решењу сукоба, рекао је Де Мистура. 
  
  Шеф Националне сиријске коалиције, главне опозиционе групе, Анас ал Абдех, који је
такође присутан минхенском скупу, рекао је да ће они ићи у Женеву на разговоре али и
додао ниједан проблем неће бити решен док је Башар Ал Асад на власти.

  

(Бета)
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